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SIMETRIAS GEOMETRIA -5
SIMETRIA DATOS RESOLUCION
1. Hallar P'simétrico de P sabiendo que M es punto medio de ellos
2+a
1 g P(231 - =—
Punto simétrico ( ) P(231 2 =y .
de otro respecto M(0,2,3) g 3+b
ptec M(0.23) 2l adshai = P25
a un punto P M P P’ a,b,c) 1-2§.c
5 ™ 32¢c=5
P(23,1) 1. Hallar el plano w perpendicular a r y que pase por P.
e n=x+4y+3z2+D=0-22+4-3+3-1+D=0-D=-17-n
= —14¢ =x+4y+3z—-17=0
r - Ay 2. Hallar el punto M interseccibndery m
S e rjy=- —14+0)+4(-2+4)+3(3)—-17=0->t=1- M(0,2,3)
Punto simétrico z=3t 3. Hallar P’'simétrico de P sabiendo que M es punto medio de ellos

de otro respecto
aunarecta

2+a
=0—-a=-2
P(23,1) 37-+b
M(0,2,3) —_=2-b=1 - P’(—Z,I,S)
P’ a,b,c) l_ZH_
2 =3-2¢c=5

1. Hallar la recta r perpendicular a w y que pase por P
o) G20
i(1,-1,-0) T V7,
2.Hallar el punto M interseccibndemy r

Punto simétrico 4+t)— -1-t)— -t)-2=0-t=-1->M(3,01)
de otro respecto 3. Hallar P'simétrico de P sabiendo que M es punto medio de ellos
a un plano . X it Y WPWRE
L [P P(4.-10) |_A,
M(3,0,1) =0-b=1 - P'(212)
P' a,b,c) 0+c " )
= - =
5 c
COMPLETAR FIGURAS
FIGURA DATOS RESOLUCION
Triangulo B(2,1,-1); €(-2,0,5) | 1.Hallar el punto genérico de r y obtenger los vectores AByAC
rectangulo o - AB= 1-2t,-1+t,—1)
conocidos dos x=1+2t A(1+2t.2—t,—1+t)—~{._. ' .
vértices y la recta rEjy o=t e gyt
que contiene al z=-=1+4+t 2. Al ser perpendiculares, el producto escalar entre ellos debe ser nulo
tercero Rectingulo en A AB-AC=0- 1-2t)(-3-2t)+ -1+t)(-2+¢t)+ —-t)(6-t)=0
(Similar a: Rectangulo 5 3. Obtener t,sustituirla en el punto genérico y hallar las 2 soluciones
conocidos dos vértices g ti=1-4,310)
consecutivos y la recta A ¢ > 6t2-5t-1=0- ¢ =__l_,A (EE—_-I)
que contiene a otro) 2776 Z\3'6" 6
A(3,1,0) 1. Hallar las rectas que contienen a los lados AD y CD
B(2,1,-1) acio y, PITY C(_Z'O'S)] T T
Paralelogramo »5 BC —4,-1,6) = ’z - ©OBA101) = ’2 T
conocidos tres €(-2,0,5) o -
vértices 3 c 2. Hallar el punto D, interseccién de ambas rectas
3—4t=-2+s Fen x=-1
/ 1-t=0 l_.{s_-l }_,[y=o-»o(—1,o,6)
A - 6t-=S5+3 = =06
1. Hallar C simétrico de A sabiendo que O es punto medio de ellos
A(3,1,0) g
Paralelogramo B(1,1,-2) =1-sa=—1
conocidos dos " A(3,1,0) . i b
vértices 0(1,0,1) 0(1,01) } = — . 0-b=-1 - P(-1,-12)
consecutivos y el y c C(a,b,c) 0.ss
centro '( =1s¢c=2
2. Realizar el mismo procedimiento para D — D(1,—1,4)
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